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Συμφωνία Μόνιμης Φιλοξενίας της Ευρωπαϊκής Υπηρεσίας 
Υποστήριξης για το Άσυλο (EASO) στη Δημοκρατία. 
Νομοσχέδιο με τίτλο: «Ο περί της Συμφωνίας για τη Φιλοξενία 
των Επιχειρησιακών Γραφείων της Ευρωπαϊκής Υπηρεσίας 
Υποστήριξης για το Άσυλο στην Κυπριακή Δημοκρατία 
(Κυρωτικός) Νόμος του 2020». 

Αρ. Απόφασης       (Αρ. Πρότασης 975/2020). 
   89.818 

 Το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

α) Να εγκρίνει το νομοσχέδιο με τίτλο: «Ο περί της Συμφωνίας για 

τη Φιλοξενία των Επιχειρησιακών Γραφείων της Ευρωπαϊκής 

Υπηρεσίας Υποστήριξης για το Άσυλο στην Κυπριακή 

Δημοκρατία (Κυρωτικός) Νόμος του 2020», αντίγραφο του 

οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση ως Παράρτημα. 

 

β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Εσωτερικών:  

 

 i) Να καταθέσει το πιο πάνω νομοσχέδιο στη Βουλή των 

Αντιπροσώπων για ψήφισή του σε Νόμο. 

 

 ii) Να επιφέρει στο εν λόγω νομοσχέδιο οποιεσδήποτε 

τροποποιήσεις κρίνει σκόπιμες κατά το στάδιο 

επεξεργασίας και συζήτησής του στη Βουλή των 

Αντιπροσώπων, προ της ψήφισής του, άνευ επαναφοράς 

του στο Συμβούλιο. 

 

 

 

…/.. 
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 Σκοπός του πιο πάνω νομοσχεδίου είναι η κύρωση της 

Συμφωνίας μεταξύ της Κυβέρνησης της Κυπριακής Δημοκρατίας και 

της Ευρωπαϊκής Υπηρεσίας Υποστήριξης για το Άσυλο («η EASO») 

για τη φιλοξενία των επιχειρησιακών γραφείων της EASO στην 

Κυπριακή Δημοκρατία. 

 

  Η Συμφωνία περιλαμβάνει, μεταξύ άλλων, ρυθμίσεις σχετικά με 

τη νομική υπόσταση και νομική προσωπικότητα της EASO, την έδρα 

των γραφείων της στην Κύπρο, το εφαρμοστέο δίκαιο, τα περιουσιακά 

στοιχεία, το προσωπικό καθώς και σχετικά προνόμια/ασυλίες όπως, 

απαλλαγή από εθνικούς άμεσους ή έμμεσους φόρους, τελωνειακά 

τέλη, απαλλαγή των γραφείων που θα στεγάζεται η EASO και των 

περιουσιακών της στοιχείων γενικότερα από έρευνα, δήμευση, 

απαλλοτρίωση ή οποιαδήποτε μορφή κατάσχεσης, την παροχή 

αστυνομικής προστασίας σε περίπτωση που αυτό απαιτηθεί κτλ. 

Μέσω της Συμφωνίας, θα επιτευχθεί η περαιτέρω ενίσχυση της 

Κυπριακής Δημοκρατίας για αντιμετώπιση των αυξημένων 

προσφυγικών ροών, μέσω μόνιμης παρουσίας της EASO στην 

Κύπρο, η οποία κρίνεται απαραίτητη για την επιτυχή υλοποίηση και 

επέκταση των Σχεδίων Στήριξης της Κυπριακής Δημοκρατίας, που 

συνομολογούνται σε ετήσια βάση. 

 


